

KeyVision PRO, prima soluție de LegalTech românească inclusă în CEE LegalTech Report 2019



KeyVision^{PRO} a fost inclus în Raportul CEE LegalTech 2019, realizat de InvestCEE, o companie care ofera consultanța în transformarea digitală a firmelor de avocatura din Europa Centrală și de Est. Soluția românească creată de SoftVenture este astfel prima soluție de LegalTech din România prezentă în acest document, care urmărește evoluția pieței de soluții de tehnologie pentru domeniul legal din această parte a Europei.

Concluzii CEE LegalTech Report 2019 – piața de LegalTech din regiune crește

Raportul privind inițiativele legate de tehnologie pentru industria juridică a urmărit trei categorii de contribuitori la piața de legaltech din CEE:

- Startup-uri și companii care construiesc soluții software pentru industria legală extinsă, care sunt relevante pentru regiunea Europei Centrale și de Est
- Startup-uri și companii care dezvoltă soluții software locale, dedicate pentru o anumită țară din spațiul CEE
- Furnizori de servicii legale inovative, care prin inițiativele lor ajută la creșterea ecosistemului de *NewLaw*: firme de avocatura de tip boutique sau mici firme care oferă servicii de consultanță pentru marii jucători din industria juridică.

Cercetarea a urmărit principalele categorii de aplicații legal tech, în funcție de taskurile și problemele pe care le rezolvă și le-a grupat după următoarele linii de activitate:

- document management, legal drafting automation și/sau digital contracting;
- legal matter, time and/or workflow management;
- GDPR & data security;
- legal search & research
- acces la justiție.

Principalele concluzii ale raportului au fost:

- Domeniul legaltech este în creștere în regiune iar țările cu cea mai mare contribuție la procesul de dezvoltare sunt Ungaria, Estonia, Polonia și Republica Cehă, care împreună dau peste 70% din startup-urile și companiile care produc soluții de legaltech din Europa Centrală și de Est
- În încercarea de a-și eficientiza activitatea sau a reduce costurile, unele firme de avocatura încearcă să

implementeze soluții legaltech fara nici un fel de sprijin și deseori nu aleg soluțiile potrivite nevoilor lor. Altele sunt nerabdatoare sa se partenerizeze cu vânzatori sau consultanți în domeniul tehnologiei pentru a câștiga un avantaj competitiv prin investiția în instrumente legal tech

- Investiția în inovație și reducerea diferențelor tehnologice în managementul proceselor din companie ajuta firmele de avocatura, care nu doar ca își adauga un avantaj competitiv, ci și atrag noi clienți, care sunt din ce în ce mai interesați de firmele care înțeleg ca tehnologia aduce un plus de performanța.

Soluții românești în CEE LegalTech 2019

KeyVision PRO a fost inclus de specialiștii care au realizat **CEE LegalTech Report 2019** la categoria *"Instrumente legaltech capabile sa scaleze în Regiunea CEE și în afara acesteia"*. Soluția software completa pentru managementul activității firmelor de avocatura KeyVision se afla în aceasta categorie alaturi de soluții din Bulgaria, Letonia și Lituania.

O alta soluție româneasca prezenta în **CEE LegalTech 2019** este *Lawrelai*, primul consultant juridic de calatorii (ce folosește AI și este accesibil prin intermediul Facebook Messenger), care a fost creata de LegalShapers și a câștigat Global Legal Hackaton 2019.

CEE LegalTech 2019 este un raport anual creat de InvestCEE, una dintre cele mai cunoscute companii de consultanța în legaltech din regiune, ce și-a propus sa sprijine mediul de legal business din regiune sa creasca, cu ajutorul tehnologiei. Localizata în Ungaria, InvestCEE este prezenta prin reprezentanții sai la majoritatea evenimentelor dedicate tehnologiei în domeniul juridic din întreaga lume.

KeyVision^{PRO} este un produs software internațional care face parte dintr-o suita de aplicații dezvoltate de firma SoftVenture exclusiv pentru piața avocaturii, soluții care au fost alese deja de mari companii precum NNDKP, Eversheds, Filip&Company, Hategan Attorneys și alții.

KeyVision^{PRO} este a treia versiune a aplicației, care a fost regândita complet, dupa o structura noua, folosind feedback-ul clienților, experiența și cunoștințele acumulate de-a lungul timpului, integrând noi instrumente tehnologice și o abordare internaționala. A rezultat astfel o aplicație flexibila, cu focus pe acces rapid la informație, care poate fi folosita cu succes de catre firmele mici, medii și mari, românești sau internaționale. Platforma a fost gândita ca o soluție modulara, în care utilizatorii folosesc acele pachete și add-on-uri care le sunt necesare. Pentru a testa aplicația și a vedea exact care module raspund nevoilor lor, firmele de avocatura pot sa își creeze un cont free trial timp de 15 zile, timp în care au acces la toate funcționalitățile aplicației, pentru a lua o decizie corecta pentru nevoile lor.

O poveste de succes

Dupa mai bine de 10 ani în care s-a implicat în dezvoltarea unor aplicații de tip enterprise și raportari financiare destinate instituțiilor financiare din Germania, Italia sau Grecia, George Barcun, fondatorul SoftVenture, a identificat o nișa pe piața software-ului pentru firme de avocatura. A lansat KeyVision, un instrument de business intelligence folosit astazi de peste 2500 de utilizatori, și a investit sume mari în cercetare/dezvoltare, scopul final fiind acela de a îngloba cât mai mult know-how într-un singur produs și de a dezvolta proactiv noi funcționalități, care sa raspunda nevoilor firmelor de avocatura.

”Împreuna cu partenerii noștri am identificat cele mai mari provocari din activitatea de zi cu zi a avocaților și ne-am adaptat produsele acestor nevoi. Astfel ca, în acest moment, oferim un produs complet din acest punct de vedere, adaptat cerințelor actuale și pregatit sa alinieze avocatura româneasca la trendurile mondiale de

digitalizare și măsurare a performanțelor”, a declarat **George Barcun** [într-un interviu acordat recent publicației noastre](#).

KeyVision are în spate atât o echipa de programatori care asigură dezvoltarea aplicației, mentenanța soluțiilor curente și monitorizarea serverelor, cât și o echipa de suport, care asigură helpdesk și răspunde solicitărilor clienților în ceea ce privește buna utilizare a KeyVision. Efortul covârșitor de dezvoltare se concentrează pe research & development și dezvoltare de noi funcționalități pentru a veni în sprijinul utilizatorilor – firme de avocați mari sau mici, departamente de Legal din companii, dar și alte entități din economie, cum ar fi bănci sau IFN-uri.

”Abordarea noastră inovativă și creativă ne-a ajutat să devenim trend-setteri pe piața din România și avem de gând să menținem această poziție investind în continuare masiv în R&D. (...) Avem planuri mari de investiții și dezvoltare - în ultimii doi ani aproape ne-am dublat echipa și vom include în KeyVision funcționalități și integrări la nivel european”, a nuanțat **George Barcun**.

[□ KeyVision PRO, produsul fanion al pieței locale de soluții digitale pentru avocați, iese pe piețele externe. George Barcun, fondator: Investim masiv în cercetare și dezvoltare și avem în vedere funcționalități și integrări la nivel european. Folosim software, următorul pas este inteligența artificială](#)

Citește și

[□ Legal Tech | Inovația și managerii IT, instrumente de creștere pentru firmele de avocatură](#)